

ПРОПОЗИЦІЙ – БАГАТО, ВИБІР – ОДИН

Вітчизняний споживач одноразової медичної продукції віддає перевагу фірмі «Технокомплекс»

ТОВ «Фірма «Технокомплекс» нині є вітчизняним лідером з виробництва продукції медичного призначення одноразового використання – одягу із сучасних нетканних матеріалів для медперсоналу та пацієнтів, комплектів операційних покривів, медичних виробів з ПВХ-плівки, гінекологічних оглядових наборів та інструментів. Постійна турбота про якість продукції, впровадження новітніх технологій на виробництві, підвищення рівня сервісного обслуговування та кваліфікації кадрів, розширення асортименту продукції та її відповідність індивідуальним запитам клієнтів – це той стиль роботи колективу «Технокомплексу», який цілком відповідає умовам сучасного ринку та імponує сучасному споживачеві. Підтвердити це можуть і відгуки партнерів – провідних вітчизняних дистриб'юторів медпрепаратів та виробів медичного призначення. Слово – їх представникам.



Ганна РОМАШКАН, менеджер з закупівель СП «Оптіма Фарм, ЛТД»:

Компанія «Оптіма Фарм» працює на вітчизняному ринку понад 15 років і відома, як один із найбільших постачальників мед препаратів, товарів медичного призначення, в Україні. В прайсі компанії широко представлена продукція відомих вітчизняних і зарубіжних виробників. Ми тісно працюємо з аптеками, аптечними мережами, лікувальними установами, беремо активну участь у тендерах. Географія компанії широка і налічує 15 регіональних складів у різних кутках України: Житомир, Луганськ, Донецьк, Дніпропетровськ, Сімферополь, Запоріжжя, Одеса, Львів та інших.

З компанією «Технокомплекс» співпрацюємо із 2005 року і маємо змогу спостерігати, як цей виробник зміцнює свої позиції, розвивається, підвищує кваліфікацію кадрів, покращуючи якість і асортимент продукції. Нині прайс продукції компанії збільшився майже вдвічі. «Технокомплекс» постійно урізноманітнює свій асортимент – це і комплекти операційні, і набори гінекологічні, і набори для новонароджених (хлопчиків та дівчаток), халати операційні, халати для відвідувачів та багато іншої корисної продукції. Про те, що продукція «Технокомплексу» відзначається високою якістю і користується попитом, свідчить зростання товарообігу фірми, який ми спостерігаємо щомісяця. Відмінна якість виробів підтверджується схвальними відгуками зі сторони мед персоналу, відвідувачів лік. установ, пересічних громадян, які мали змогу користуватися ними. Підтримуючи високу якість продукції «Технокомплексу», вважає-

ну цінову політику компанії, активну позицію та лояльність персоналу, ми співпрацюємо з компанією, як у напрямі тендерних закупівель, так в роздрібній торгівлі. Колектив «Технокомплексу» чітко усвідомлює, що конкуренція на фармринку зростає щодня і працювати потрібно з подвійним зусиллям, щоб не лише утриматися на ньому, а й вдосконалюватися, випереджаючи час, підвищуючи професійність, рівень сервісу, і, безперечно, якість продукції. Тому наші партнери уважно вивчають попит на ринку, швидко реагують на його запити і вимоги, вдосконалюють процес виробництва, орієнтуються на кінцевого споживача, роблячи продукцію доступнішою для нього. Впевнені, що компанія «Технокомплекс» не зупиниться на досягнутому, наша співпраця стане ще ефективнішою, відносини – по-справжньому партнерськими.



Дмитро КРИВЕНКО, начальник відділу постачання ТОВ «Вента, ЛТД»:

Нашу компанію було створено в 1995 році, вона позиціонує себе як оптова компанія з продажу медпрепаратів в аптечній мережі та лікувальні установи України.

Нині компанія належить до лідерів вітчизняного фармацевтичного ринку.

ТОВ «Вента ЛТД» представляє 7 регіональних складів у таких великих містах, як Київ, Дніпропетровськ, Донецьк, Харків, Львів, Вінниця та Одеса, і має два представництва (Івано-Франківськ і Сімферополь). Наша компанія йде шляхом комплексного розвитку сервісних та логістичних послуг, використовує у своїй роботі прогресивні складські та інформаційні технології, що дає їй змогу обслуговувати

понад 4000 клієнтів у 25 областях України.

З фірмою «Технокомплекс» ми співпрацюємо з 2000 року, між нашими компаніями склалися теплі дружні стосунки. Приємно відзначити, що наш партнер вирізняється хорошою логістикою, своєчасним постачанням продукції, відсутністю дефектури і якнайповнішим асортиментом товарів своєї групи. Наша компанія вважає пріоритетом співпрацю з вітчизняним виробником і завжди намагається його підтримати. Особливо це стосується компанії, якість продукції яких на дуже високому рівні. Зокрема, таким виробником є ТОВ «Фірма «Технокомплекс». На вітчизняному ринку їхня продукція користується дуже ве-

ликим попитом у споживачів усіх регіонів країни.



Олена БУЛАШЕНКО, менеджер відділу закупівель ТОВ «БадМ»:

Компанія «БадМ» на фармацевтичному ринку України працює вже 16 років. Про значні масштаби її діяльності свідчить те, що компанія має 12 регіональних структурних підрозділів та 16 офісів-представництв; серед наших партнерів – 150 національних та 270 провідних світових постачальників фармацевтичної продукції. Компанія постійно пропонує 13 400 позицій асортименту лікарських засобів; на території України має 18 000 партнерів – аптек і лікувальних закладів. Компанія

«БадМ» у 2009 році отримали звання «Дистриб'ютор року» на X Всеукраїнському конкурсі «Панацея 2009», а у 2010 – сертифікат «Топ 100. Лідери бізнесу України».

З фірмою «Технокомплекс» ми співпрацюємо майже 9 років. Серед постачальників – це одна із найнадійніших фірм, її завжди вирізняє повнота і швидкість виконання наших замовлень, відсутність бракованих виробів, миттєве реагування на щонайменші зауваження. Це один з наших найулюбленіших партнерів.

До того ж продукція компанії «Технокомплекс» користується великим попитом не лише в нашому регіоні, а і на всій території України. Компанія виробляє одноразовий медичний одяг для медичного персоналу і пацієнтів наших медичних установ, комплекти спеціальної білизни для операційних, пологових будинок, гінекологічні набори для огляду жінок і інструменти. Про те, наскільки затребувана ця продукція, – свідчить той факт, що тільки наша компанія збільшила обсяги продажу цієї продукції у серпні цього року майже на 100%. Безперечно, ми будемо і в подальшому співпрацювати з таким надійним і порядним партнером.

Шановні працівники фармацевтичної галузі України!

Фірма «Технокомплекс» вітає вас з професійним святом.

Ми шануємо вас за партнерську співпрацю і високий професіоналізм, який на сучасному етапі розвитку медицини є важливою складовою у збереженні здоров'я людей.

Прийміть найщиріші побажання добра, радості та щастя вам та вашим родинам! Міцного здоров'я, благополуччя, тепла та любові, злагоди у трудових колективах, успіхів та процвітання.

Нехай кожен день дарує вам творче натхнення і водночас відчуття стабільності.

- **Хірургічні халати, маски, шапочки, бахіли, костюми**
- **Комплекти одягу та покривів операційних для хірургії, ортопедії, травматології, офтальмології, урології та інших операцій**
- **Комплекти акушерські, для партнерських пологів, гінекологічних операцій та для кесаревого розтину**
- **Комплекти одягу для немовлят**
- **Набори гінекологічні оглядові**
- **Одяг для пацієнтів, відвідувачів та медперсоналу**

ОДНОРАЗОВОГО ВИКОРИСТАННЯ



ТОВ «Фірма «Технокомплекс»

пр. Перемоги, 65 м. Київ
(044) 239-21-84 (багатоканальний).
www.tcomplex.com.ua